

2 | 要闻

全市脱贫攻坚夏季“双加强双加快”会议召开

本报讯 (记者 张心致)5月15日,全市脱贫攻坚夏季“双加强双加快”会议在市人民会堂三楼视频会议室召开。副市长常英敏出席会议并讲话。

常英敏就做好脱贫攻坚夏季“双加强双加快”工作强调,要进一步提高站位,认清形势,从严整改,聚焦重点,凝聚合力,提升能力,转变作风,加强领导,扎实做好“双加强双加快”工作。

会议通报了今年全市脱贫攻坚春季“双月行动”督查情况,对夏季“双加强双加快”工作进行了安排部署。

我市开展防范和打击非法集资集中宣传活动 设置展板200余块 发放宣传资料6万余份

本报讯 (记者 张婷媛)“这个防范和打击非法集资宣传活动搞得很好,提醒我们擦亮眼睛,提高警惕,扇子、水杯、购物袋等宣传资料也贴近生活,回去后我还要给亲戚朋友们再普及下相关知识,防止他们上当受骗。”5月15日,市民邢国庆对记者说。

当天是我市防范和打击非法集资集中宣传日,市打击和处置非法集资工作领导小组办公室联合淇滨区、鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区,市直有关单位、金融保险机构等在新世纪广场组织开展防范和打击非法集资集中宣传活动。

“党的创新理论万场宣讲进基层” 农行鹤壁分行专场报告会举行 “河南好人”现场分享学习心得

本报讯 (记者 王峥)5月15日,“党的创新理论万场宣讲进基层”农行鹤壁分行专场报告会在中国农业银行鹤壁分行举行,100余名农行职工聆听宣讲。

市委党校法学教研部教师王宏飞、鹤壁市蔡庄垃圾处理有限责任公司生产设备科科长王玉峰到场宣讲。

王宏飞从中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党新的指导思想、要为中国特社会主义新征程的新目标而奋斗等3个方面进行了宣讲。宣讲既有理论高度,又有思想

新增经济实体二百余户 带动就业七百余人

(上接第一版) 扶持创新创业, 带动村民脱贫

庙口镇大李庄村村民侯黑孩,多年前像该镇许多农村的孩子一样,高中毕业后开始了打工生涯,在山西从事汽车维修工作。一次偶然的机会,他了解到农民专业合作社的一些情况,萌发了回家办合作社的念头。“种地咱会,可办好一个合作社可不容易,镇里了解到我有这个想法后就帮忙联系培训,我先后到洛阳、新乡等市的职业院校系统学习了农技、企业管理等知识,为我开办合作社奠定了基础。”侯黑孩说,“合作社需要大面积的土地,在协调流转土地方面镇里帮了大忙,两个月就帮流转了850亩土地。”

2014年5月,侯黑孩建起了集小杂粮、果木种植、作物加工与销售于一体的德林农民专业合作社,主打产品为粉条、粉皮、粉浆、核桃、小杂粮、

河南省大山绿色食品公司规范蜜蜂养殖,发展步伐加快 近年来在全国铺设专柜800余家

本报讯 (记者 王利英)5月15日,河北省邯郸市武安市京娘湖景区内,养蜂人张浩然与妻子看着蜜蜂围着洋槐花采蜜,希望好天气多持续几天,因为这样就能多采些蜂蜜了。

张浩然是河南省大山绿色食品公司旗下200多支专业养蜂队中的一员。他告诉记者,每年一开春他便和妻子带着近50箱蜜蜂前往湖北采油菜花蜜,然后逐花北上,直至黑龙江。每到一站,他们将采到的蜂蜜标注好种类后通过物流发往河南省大山绿色食品公司。

5月15日,记者刚走位于淇县产业集聚区的河南省大山绿色食品公司,便看到工人在将一箱箱蜂蜜装车。“这车货主要是槐花蜜,运往广州超市销售;那边的车蜂蜜运往北京。”一名工人告诉记者。

河南省大山绿色食品公司是淇县大力发展食品工业过程中成长起

署。

根据《鹤壁市2018年脱贫攻坚夏季“双加强双加快”工作方案》要求,为确保圆满完成今年年度脱贫攻坚目标任务,全市在5月至6月开展脱贫攻坚夏季“双加强双加快”工作,为提高全市脱贫攻坚质量,打好打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

链接:“双加强双加快”,即进一步加强产业就业扶贫工作力度,进一步加强政策落实落地落细;进一步加快项目建设进度,进一步加快各项问题整改进度。

范和打击非法集资集中宣传活动。活动现场,记者看到前来咨询的市民络绎不绝。相关工作人员通过悬挂横幅,摆放典型案例及法律法规知识展板,免费发放防范非法集资学习资料和水杯、扇子、环保购物袋,搭建法律咨询服务平台等多种方式,提醒广大市民树立正确理财观念,增强金融风险防范意识,远离非法集资。

据了解,浚县、淇县也开展了集中宣传活动。当天累计发放宣传资料6万余份,设置展板200余块,悬挂横幅400余幅。

香椿树变摇钱树 农家乐富了农家

(上接第一版)杜爱玲家是典型的因病致贫户。杜爱玲的老公公王福只,患有心脏病、腰间盘突出,前两年干农活儿时从山上摔下来,基本丧失了劳动能力,常年药不离身。儿子、女儿都在上大学,丈夫王秋吉在外打工,挣的钱根本不够家里开销。

“李书记帮俺孩子争取到了每年3000块钱的补助,除了卖香椿,俺和娃他爷平时没事就在村里卖点核桃、小米,一年也能挣1000来块钱;家里养了头骡子,牵到村头让游客骑行、拍照,一年还能挣2000多块钱哩。这下子我们家彻底脱贫了!”杜爱玲说。

我市“两癌”筛查工作4月启动,今年1.7万人纳入筛查计划

开展“两癌”免费筛查 关爱适龄妇女健康

□本报记者 陈海寅

今年4月,市政府妇儿工委办、市妇联、市卫计委、市财政局、市民政局联合转发了《河南省免费开展农村适龄妇女、纳入城市低保适龄妇女宫颈癌、乳腺癌筛查工作实施方案(试行)》,启动了宫颈癌、乳腺癌(以下简称“两癌”)的筛查工作。

我市通过政府购买服务方式,选择符合条件的筛查服务机构,计划用5年时间对全市农村适龄妇女、纳入城市低保的适龄妇女免费开展一次“两癌”筛查。其中2018年计划完成筛查1.7万人。

为确保“两癌”免费筛查工作顺利进行,4月16日,我市召开省民生实事“两筛”(预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查)“两癌”免费筛查工作推进会,对工作

王雪峰作为2017年度“河南好人”荣誉获得者,讲述了自己始终坚守垃圾处理一线的事迹,分享了自己对党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想的学习心得。他用质朴的语言回顾了发生在自己身上的真实故事,其中展现出的爱岗敬业、勇于创新、乐于奉献等品质令人由衷敬佩,农行职工纷纷表示受到了一次精神洗礼。

河南移动物联网(NB-IoT)全面商用

本报讯 5月15日,河南移动在郑州召开“和你豫见·万物智连”物联网(NB-IoT)基于4G蜂窝网络的窄带物联网商用发布会,宣布新一代物联网NB-IoT在河南全面商用。

在信息通信技术变革加速万物互联时代的广阔前景下,NB-IoT作为新一代物联网连接技术,支持低功耗设备在广域网的蜂窝数据连接,具备覆盖广、连接多、功耗低、模块成本低等突出优势,为无处不在的连接提供了可能,并将智能抄表、智能家居、交通物流、市政物联等多个领域得到广泛应用。目前中国移动已建成全球最大的物联网专用网络,发布了“139”合作计划,即1个基于蜂窝物联网的全新网、3个“数字家庭联盟”“物联网联盟”“3大联盟”;9“是指将开放“和包支付”“智能语音云”等9大功能,使服务合作更高效、客户体验更友好。

河南移动仅用两年就实现了物联网的突破性发展,目前物联网连接总数破1700万,各类应用产品已逐步渗透到公共事业、

部署周期短、运维成本低、安全有保障……

联通沃云:企业应用软件的大管家

本报讯 (鹤壁融媒体中心 席适之 通讯员 张国轩)部署周期短,投资成本低,维护工作少,IT使用门槛低、资源利用率高……中国联通鹤壁分公司(以下简称鹤壁联通)在今年开展沃云多云管理平台业务以来,受到不少企业的青睐。5月15日,记者从鹤壁联通了解了一些该业务的具体应用情况。

“联通沃云业务刚开展一个月左右,就受到了广泛关注,目前已有多家公司与我们开展了合作。”鹤壁联通创新业务支撑中心经理全斌说,鹤壁联通淇滨营销中心4月24日成功拓展了“鹤安商贸公司云服务”项目,“鹤安商贸公司”将应用软件放在云端,不仅节省了购置服务器的

“靠香椿、旅游,东齐村很多人摆脱了贫困,村里正在推进规模化香椿采摘园项目建设,项目建成后,东齐村的香椿会卖得更火。”李新代信心满满。

准备建矿泉水厂, 项目规划方案已完成

听说村里的贫困户小五脱贫了,记者决定前往小五家一探究竟。

“小五本名叫王秋锁,以前脱贫积极性不高,连家也没成,和90多岁的老娘一起生活,现在勤快

晓率。5月4日,市妇联主席、市政府妇儿工委办主任刘砚娟还到浚县妇幼保健院对“两筛”“两癌”工作开展情况进行督导。

浚县政府妇儿工委办(浚县妇联)建立了由各乡镇(街道)主管领导参加的“两癌”免费筛查工作群,每天在微信群里通报各乡镇免费筛查进度和贫困户筛查进度。浚县卫计委印制服务卡1万份,各成员单位发放宣传材料3万余份,各乡镇(街道)利用农村广播等平台宣传“两癌”免费筛查政策,让这一工作深入人心。浚县妇幼保健计划生育服务中心成立了免费筛查服务中心,设置了咨询室、筛查门诊、候诊室、检查室、资料室等,当前已完成“两癌”筛查708例。

淇县召开“两癌”免费筛查工作推进会后,淇县妇联与淇县卫计委、淇县妇幼保健院确定该服务中心在北阳镇卫生院召开了“两癌”免费筛查工作启动会,并在北阳镇南阳村等村庄排查目标对象,对适龄农村村妇女进行“两癌”免费筛查。截至目前,已进行乳腺癌筛查563人,宫颈癌采集标本1216例,发放“两癌”免费筛查宣传资料5万余份。

淇滨区计划今年对3000名农

多了。”路上,李新代告诉记者。

一进小五家,两张崭新的床、一张沙发映入记者眼帘。“这些都是扶贫工作队送俺的。过去觉得生活没啥意思,啥也不想干。现在第一书记他们经常想方设法帮俺,俺再不好好干,真对不起他们。”小五说。

“俺种了7分地的香椿,一年能卖七八百块钱,参加‘户贷企用’一年给500块钱分红,村里建光伏电站,每年给俺800块钱的分红。”小五说,“村里给俺安排了公益性岗位,每天抽空扫扫地,一年也能挣2400块钱。村里还给俺娘每月200块钱的高龄补贴。这下子

村适龄妇女、纳入城市低保适龄妇女免费开展“两癌”筛查。接下来,他们将加大宣传力度,尽快与医疗机构签订服务合同,开启“两癌”免费筛查工作。

山城区对筛查服务机构进行备案管理,将山城区人民医院确定为“两癌”免费筛查机构。山城区有关部门将协调乡(镇、办)、村(社区)等基层组织,摸底登记辖区内符合筛查条件的适龄妇女,并编印宣传资料及服务卡,对“两癌”免费筛查工作进行广泛宣传。

鹤山区按照相关技术标准和有关要求,将市妇幼保健确定为该区“两癌”免费筛查项目初筛机构和接诊机构,目前已与市妇幼保健院签订服务合同,组织相关服务人员参加培训,并对目标人群

哪些人员是“两癌”免费筛查对象?

我市农村及纳入城市低保的35岁至64岁妇女。

“两癌”免费筛查内容是什么?

宫颈癌筛查:初筛检查。对服务对象开展妇科盆腔检查、阴道分泌物湿片显微镜检查、宫颈脱

俺家也脱贫了。”

在村里行走,记者在一处房屋修缮工地看到,一个十六七岁的小伙子在搬物料。“这是村里还没脱贫的王金伏家的儿子,他多不幸遭遇车祸,瘫痪在床。他去年初中毕业后不想上学了,总想着玩儿。我们让人带着他在工地上干活儿,给他讲励志故事,现在小伙子勤快多了。”李新代说。

在东齐村,只要你想挣钱,总能找到活儿干。目前该村争取了200万元的古村落房屋改造资金、100万元的文物修缮资金,一些重要街巷、有价值的老旧房屋正在修缮。村里还争取了100万元的集

落细胞巴氏检查。初筛结果正常者不再进行下一步检查。

阴道镜检查。对初筛结果为可疑或异常者进行阴道镜检查。阴道镜检查结果正常者不再进行下一步检查。

组织病理学检查。对阴道镜检查结果可疑或异常者进行组织病理学检查。

乳腺癌筛查:初筛检查。对服务对象均进行乳腺的视诊、触诊和乳腺彩色B超检查。初筛结果正常者不再进行下一步检查。

乳腺X线检查。对乳腺癌超检查BI-RADS分级0级至3级者,进行乳腺X线检查。乳腺X线检查结果采用BI-RADS分级评估报告系统。

对乳腺癌超检查BI-RADS分级4级和5级、X线检查BI-RADS分级4级和5级者,筛查服务机构应当建议其自费进行组织病理学检查。对乳腺X线检查0级和3级者,应当由副高以上专科医生综合评估后进行随访或建议其自费做进一步检查。

“两癌”免费筛查的基本原则有哪些? 免费服务原则。按照属地管

调查显示我国超98%老年人享有医疗保障

据新华社北京5月15日电(记者 田晓航)中国老龄科学研究中心15日在京发布的《中国城乡老年人生活状况调查报告(2018)》显示,我国城乡享有医疗保障的老年人比例均超过98%。

新一轮医改启动至今,我国着力织牢织密医疗保障网,不断惠及广大城乡老年人。中国老龄科学研究中心主任王深远当天在发布会上介绍,根据报告,2015年,城乡享有医疗保障的老年人比例分别达到98.9%和98.6%,比2006年上升

于方舟:为有牺牲多壮志



于方舟像(资料照片) 新华社发

□新华社记者 尹思源

于方舟原产于兰渚,1900年9月15日生于直隶省宁河县(现为天津市宁河区)俄口村一个农民家庭。1917年秋,于方舟考入天津直隶省第一中学。中学时期,于方舟面对神州破碎、民不聊生的凄惨景象,自警道:“狂澜四国严逼,群生彼岸须舟亟。方舟负任一何重?方舟遭境一何逆?”遂以“方舟”为名,以此自奋,愿做“渡人之舟”,把祖国人民从水深火热中拯救出来。



体企业试点扶持资金,准备利用村东面发现的优质泉水,建一家矿泉水厂,项目规划方案已完成。“我们的目标是全力打造一个融回归自然、休闲度假、文化体验、世外桃源于一体的旅游度假村。”李新代说。

记者感言:靠山吃山,本地有什么条件,脱贫就要依靠什么条件,做到因地制宜。东齐村在这方面做足了文章,靠发展特色种植、乡村旅游,让昔日贫困的小山村焕发勃勃生机,让绿水青山变成了金山银山。希望东齐村的扶贫经验能给其他村以启迪。

理原则,符合条件的服务对象五年内可免费享受一次“两癌”免费筛查服务。

知情选择原则。“两癌”免费筛查服务要充分尊重服务对象意愿,维护妇女合法权益,确保服务对象在知情同意的基础上自愿选择筛查项目。

义务告知原则。承担“两癌”免费筛查任务的服务机构及工作人员,应履行主动告知服务对象“两癌”免费筛查内容的义务,宣传普及“两癌”防治知识。

规范服务原则。承担“两癌”免费筛查任务的服务机构及工作人员,要严格按照国家卫计委印发的《农村妇女“两癌”检查项目管理方案》及省卫计委制定的“两癌”免费筛查民生实事有关技术规范等要求提供服务。

我市当前已确定哪些医疗机构承担“两癌”免费筛查任务?

市妇幼保健院,联系电话:2696398,2696437;淇县妇幼保健院计划生育服务中心,联系电话:5502968;淇县妇幼保健院计划生育服务中心,联系电话:7260622;鹤壁爱民医院,联系电话:3326120;山城区人民医院,联系电话:2693622,2693551。